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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DE APROVAÇÃO DE CONTAS 
EXERCÍCIO 2025 

Aos 29 dias do mês de abril de 2026, nas dependências da sede social do Trail Clube 
Verde Rosso, sito à Praça Nossa Senhora do Carmo, nº 15-Sumarezinho-São Paulo/SP. 
conforme edital de convocação expedido pela Sra. Presidente em 1 O de abril de 2026, 
reuniu-se a Assembleia Geral Ordinária para deliberar sobre a seguinte ordem do dia: 

1. Abertura;
2. Aprovação do balanço financeiro da diretoria referente ao exercício de 2025;
3. Assuntos gerais.

Verificado o quórum regulamentar, em segunda chamada às 10:30, a Sra. Presidente 
Iluska T orezani solicitou aos presentes a indicação de um membro para presidir a 
assembleia. Por aclamação, foi escolhido o Sr. Gino Bove para presidir os trabalhos e o 
Sr. Ricardo Baraldi Melhado para secretariá-los.Assumindo a presidência da mesa, o 
Sr. Gino Bove declarou aberta a assembleia, agradecendo a presença dos associados, 
passando ao primeiro item da ordem do dia. 

1. Abertura:
A Sra. Presidente reiterou agradecimentos aos presentes e destacou a importância da
assembleia para a transparência da gestão.

2. Aprovação do balanço financeiro da diretoria - exercício 2025�
O Sr. Presidente da Assembleia convidou o Sr. Alessandro Ramos para prestar
esclarecimentos e apresentar o balanço financeiro referente ao período de 01 de janeiro
de 2025 a 31 de dezembro de 2025.

Após a leitura do relatório financeiro, o documento foi coloca90 em discussão. Não 
havendo questionamentos relevantes, o balanço foi submetido à votação, sendo aprovado 
por unanimidade pelos presentes, sem ressalvas. 

3. Assuntos gerais:
Franqueada a palavra.aos presentes, não houve manifestações. 

Na.da mais havendo a tratar, o Sr. Presidente da Assembleia declarou encerrados os 
trabalhos, agradecendo a presença de todos e desejando sucesso à diretoria e ao Conselho 
Fiscal na continuidade da gestão. 

Para constar, eu, Ricardo Duraldi Mel ado, secretário da assembleia, lavrei l\ presente 
ata, que vai assinada por mim, pelo Pr s'dente da Assembleia, pela Presidente do Clube 
e mais presentes, em duas vias ig · teor, pa a os devidos fins. 







Trail Clube Verde Rosso – TCVR

Edital de convocação de aprovação de contas 2025

Iluska Torezani,  Presidente do Trail  Clube Verde Rosso, no uso de suas atribuições 
estatutárias, convoca os associados, para Assembleia de Prestação de Contas relativo ao 
ano de 2025, a se realizar na sede do clube em São Paulo - SP, na Praça Nossa Senhora 
do Carmo 15, no dia 29 de abril de 2026, as 09:30 hs em primeira convocação, com a 
presença de 50% dos associados. Em seguida em segunda convocação, as 10:30 hs, com 
o quórum presente. A assembléia tratará das seguintes ordens do dia: 1- Abertura; 2- 
Aprovação do balanço financeiro da diretoria; 3 - Assuntos Gerais.  

São Paulo, 10 de abril de 2025 
  

 

                                            

Iluska Torezani  - Presidente TCVR
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